孔繁森同志纪念馆成省中医医院理想信念教育基地

省中医院专家聊城义诊赢好评

本报聊城7月19日讯 (记者 王尚磊) 19日上 午,山东省中医药大学附 属医院(山东省中医院)和 孔繁森同志纪念馆文明共 建协议签订暨理想信念 育基地揭牌仪式举行。 安 大上午,医院的专家还举 办义诊,为市民把脉健 康,义诊活动赢得市民的 一直好评。

19日上午8时多,山东省中医药大学附属医院(山东省中医院)全体参观人员怀着崇敬的心情,的几张森同志的塑像、前了花篮,并通过认繁森同志的感人事迹,仔细同志的感人事迹,仔细

参观结束后, 医院参观人员纷纷表示, 要以孔 繁森同志的事迹和精神作为一面镜子, 对照自己的 实际工作, 为保障人民群 众的健康作出更大的贡 本

19日上午10时多,在 孔繁森同志纪念馆三楼会 议室内,山东省中医药大 学附属医院(山东省中医 院)的专家们开展了义诊送 健康活动,不少提前得知 义诊活动的水城市民陆续 赶到。"没想到在聊城的家 门口就能见到省里的大专 家。"一位70多岁的患者被 导诊员搀扶到心血管专业 诊台,这位患者见到省里的 大专家激动不已。当天医院 设置了神经内科、骨质疏 松、心血管、肾病、外科 等义诊台,专家们一一耐 心地解答患者的问题,并 为患者把脉健康。



山东中医药大学附属医院、山东省中医院 党委书记高毅在义诊现场为患者把脉健康。



山东中医药大学附属医院、山东省中医 院院长杨传华为市民诊断病情。

北极星青年就业指导 志愿者协会成立

本报聊城7月19日讯(记者 王尚磊)

19日上午,在聊城市中小企业发展服务中心会议室,聊城市北极星青年就业指导志愿者协会正式成立。该协会今后将搭建更多公益平台,让更多人成功找到满意工作,让更多企业招到合适人才。

去年12月16日,本报以《人力专员们搭起公益就业平台》为题,报道了聊城吴俊松九年前建立QQ群,后来发展成立了促进就业的公益组织,参加者都是聊城各行各业,他们自掏腰包为就业搭建起公益平台。今年上半年该组织已获得民政局批准筹建。。

吴俊松介绍,目前电商发展迅速,招聘 岗位多,供不应求,而制造业和传统行业则 面临招工难,尤其缺乏业务员。吴俊松认 为,求职者想要找到更好的工作,需要一定 的技术提升,而企业则需转型。接下来,协 会将会搭建更多公益平台,让更多人成功 找到满意工作,让更多企业招到合适人才。

市城管局全力 整治市容环境

本报聊城7月19日讯(记者

张召旭) 7月份开始,聊城市 城市管理局开展了市容市貌 整治百日行动,截至目前,聊 城市城市管理局共整治店外 经营960多家,清理流动摊点 900余个。

连日来,聊城市城市管理局以迎接国家卫生城市容市貌、环境卫生、市政设施、园林绿见大城市容的貌、环境卫生、市政设施、园林设理、市政设施、园林设理、市场集中整治活动,他们采取多种形式进行宣传、告知,积极营造良好社会氛围,全力推进"百日会战"扎实开展。

截至目前,共整治店外经 营960多家,清理流动摊点900余 个,取缔圈占公共用地110余 处;签订《环境卫生共管协议》 8600余份;完成主次干道修补 7072平方米、人行道花砖铺装 1648平方米、调整更换沿石 3500余米;绿化带清理8500余 处,补植、修剪绿化苗木6万余 棵,绿篱、草坪280万平方米,浇 水、喷水13.7万余吨,绿地浇灌 8.8万余平方米;出动环卫机械 清扫车辆3600余部次,清扫清 理垃圾2.1万余方,推平覆盖 3.2万余平方。维修整治公厕 550余次。

下一步,市城市管理局将 多措并举,持续加大整治工作 力度,全力保障国家卫生城复 审顺利通过,积极为广大市民 营造整洁、靓丽的工作生活环 境。

赏古法精工别墅,存匠心景致瞬间

水城摄影名家走进东昌首府

19日,本报主办的聊城文化名家古城采风系列首站暨摄影家眼中的东昌首府拉开帷幕,数十位水城摄影名家齐聚东昌首府,用镜头解读古法精工别墅的别样魅力,留存传统文化在人居艺术上的精彩瞬间。

一池湖水隔出两个境地,坐拥古城一隅,出则繁华,入则静谧,碧波粼粼的湖水伴着和煦的湖风掠过,沙沙的响动与树荫下的一地婆娑使得整个项目格外安逸,静谧,方寸之间皆为景致,一步一景的想象得以在东昌首府实现,更成为此行摄影家们手中难得的景致。

在置业人员的引导下,摄影家先行对项目整体规划和布局做了深入

了解,随后对样板间作了详细观摩 和品鉴,发挥各自高超的摄影技 艺,用独特的视角记录下项目中点 滴的美丽景致,展现中国传统古法 精工别墅的文化底蕴与文化之魂。 亭台楼阁,雕梁画柱,影壁、月亮 门、二进院落、三进院落等中国古 法建筑形式在东昌首府得到完美 展现。项目作为水城高端别墅的代 表, 摒弃粗粘钢筋水泥结构, 逆时 代潮流而上,于半座古城之中,挥 就一幅盛世明清图卷,项目以极高 的文化底蕴和收藏价值,向人们展 示着中国传统文化的魅力。也正是 这种古法真传的手工工艺、深厚的 文化底蕴、传统文化之魂,吸引着 摄影名家的到来,想要一睹东昌首

府的风采,用影像的方式留住东昌 首府传承至今的文化之魂。

东昌首府倾力打造传统中式院落建筑,独栋、双拼、联排、四合院,建筑,独栋、双拼、联排、四合院,如行云流水错落相间。稳重的建筑造型,青灰色与古城色调一幅舒展的优美画卷。项目传承东昌古城"八坊"特色东方人居文化,打造诗礼簪缨国宅。另外,结合地块特色,依循古城肌理打造五条聊城文化特色商业体验街,复兴古城"五街中色商业体验街,复兴古城"五中国千年园林精华,传承江南园林建制。推窗绿树荫荫,波光潋滟,卧听东昌涛声,坐看风起微澜,整体景观秀美宜人。



荣盛东昌首府位于古城区核心地段,政府、医院、高端商业等云集于此。周边教育资源丰富,承接聊城一中、文轩中学、东关小学,零距离乐享一站式服务,生活配套日臻完

善,自然景观灵秀清韵,古街巷道 安享悠悠,让业主尽享都市华贵生 活风的同时,又能不偏离古典原生 态的神韵。

(张超)

